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開会 午前 ９時３５分 

◎開会の宣告 

○議長（佐々木康宏君） 

ただいま出席している議員は、８名であります。 

定足数に達しておりますので、平成３０年第１回北竜町議会臨時会を開会いたします。 

  

    ◎開議の宣告 

○議長（佐々木康宏君） 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 

    ◎日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（佐々木康宏君） 

 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２３条の規定により議長において、７番、山本議員及び

１番、北島議員を指名いたします。 

 

◎日程第２ 会期の決定 

○議長（佐々木康宏君） 

 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本臨時会の会期は、本日１日間にいたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐々木康宏君） 

 異議なしと認めます。 

 よって、会期は本日１日間に決定いたしました。 

 

◎日程第３ 諸般の報告 

○議長（佐々木康宏君） 

日程第３、諸般の報告を行います。 

本臨時会に提出された案件は、承認３件、議案２件であります。 

次に、本臨時会に説明員として、佐野町長、高橋副町長、本多教育長、中村総務課長、南波

企画振興課長兼ひまわりプロジェクト推進室長、有馬住民課長、大矢建設課長、細川産業課長、

大友農業委員会事務局長、南秀幸教育委員会教育次長、続木会計管理者、南祐美子地域包括支

援センター長、森永楽園園長、杉山和保育所準備室長が出席いたします。 

本会議の書記として、山田局長、橋本書記を配します。 

次に、議長会務報告につきましては、お手元に配付してありますので、お目通しのうえ、ご

了承賜りたいと存じます。 

以上で諸般の報告を終わります。 
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◎日程第４ 行政報告 

○議長（佐々木康宏君） 

 日程第４、行政報告を行います。まず町長。 

佐野町長。 

○町長（佐野豊君） 

 平成３０年第１回北竜町議会臨時会、行政報告を申し上げます。 

企画振興課より、平成２９年度ふるさと納税について。平成２９年度のふるさと納税は、北

竜ひまわりライスが日本農業賞大賞を受賞したことにより、件数で 32,141 件、金額では

380,012,922円のご寄附を頂き、昨年度と比較し約 23.1％の増収となったところであります。 

本町へのふるさと納税は、３年連続して３億円を超える多くのご寄附を頂いており、今年度

におきましても魅力あるまちづくりを推進し、より多くのご寄附を賜るよう努力してまいりま

す。 

住民課より、交通事故 4,000 日達成について。本町の交通死亡事故は、平成１９年５月３日

に発生以来、本年４月１５日で死亡事故ゼロ 4,000日を達成いたしました。 

４月１６日には記念集会、道警音楽隊の公演、人の波運動と達成記念セレモニーを開催させ

ていただいたところであります。 

記録達成は、ひとえに町民皆様の交通安全に対する意識の向上はもとより、深川警察署をは

じめ、交通安全協会、交通安全指導員会並びに町内各事業所等のご協力、ご支援の賜物と深く

感謝とお礼を申し上げる次第であります。 

北竜町内には２本の主要国道が縦横に走り、近年は観光客も増加し、交通量が多くなってき

ております。 

これから本格的な観光シーズンを迎えますが、今後とも関係各機関と連携を図りながら、交

通安全対策を講じ、5,000日に向かってまいりたいと存じますので、よろしくお願い申し上げま

す。 

以上で、行政報告を終わります。 

○議長（佐々木康宏君） 

 以上で、行政報告を終わります。 

 

 ◎日程第５ 承認第１号ないし日程第７ 承認第３号 

○議長（佐々木康宏君） 

 日程についてお諮りいたします。日程第５、承認第１号から日程第７、承認第３号まで

平成２９年度補正予算に係る議案でありますので、一括議題といたしたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

  

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐々木康宏君） 

異議なしと認めます。 

 よって、日程第５、承認第１号 専決処分の承認を求めることについて〔平成２９年度北竜

町一般会計補正予算（第８号）について〕、日程第６、承認第２号 専決処分の承認を求めるこ

とについて〔平成２９年度北竜町国民健康保険特別会計補正予算（第５号）について〕、
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日程第７、承認第３号 専決処分の承認を求めることについて〔平成２９年度北竜町立診療所

事業特別会計補正予算（第３号）について〕、以上３件一括議題といたします。 

 理事者より提案理由の説明を願います。 

 高橋副町長。 

○副町長（高橋利昌君） 

（説明、記載省略） 

○議長（佐々木康宏君） 

 中村総務課長。 

○総務課長（中村道人君） 

（説明、記載省略） 

○議長（佐々木康宏君） 

 有馬住民課長。 

○住民課長（有馬一志君） 

 （説明、記載省略） 

○議長（佐々木康宏君） 

 有馬住民課長。 

○住民課長（有馬一志君） 

 （説明、記載省略） 

○議長（佐々木康宏君） 

 承認第１号から承認第３号まで、提案理由の説明が終わりましたので、これから質疑を行い

ます。 

 承認第１号について、質疑があれば発言を願います。 

 ６番松永議員。 

○６番（松永毅君） 

 大変恐縮ですが、本会議前に町長が冒頭で説明あったのは本会議として認めていいのですか。

議長の見解はどうなのか。 

○議長（佐々木康宏君） 

 最初の冒頭の町長の説明は、本来、行政報告事項ですけど、特別の配慮をした。 

○６番（松永毅君） 

 議長、そういうことなのですが、この基礎方針といいますか、肝心なのをですね、これはや

っぱり本会議で、書面とまでは言いませんが、方向変換は変換できちっとこう言っていただい

た方が私は良いのかと思います。でなければ、またあとで不服不満が出ても困りますから。で

きるだけこれは通常の定例会でやるのが普通なのか、臨時議会が普通なのか、まあ別としてで

すね。このひまわりもですね、この３号にですね、８号に載っていますが、ちょっと話は別に

しますが、このひまわりの援助、助成あるいは北竜町がどこまで、あと何年ぐらい関わるのか、

補助事業のある内という風に聞いていますが、そこら辺の見解を聞きたい。 

もう一つは、この保育所もですね、冒頭で新しい組織を作ったということは、以前に聞いたこ

とがあるのですが、今回改めて町長が言ったというのは何か意味があるのかなと、こういうふ

うに思いますが、この保育所についてですね、この機会に一言だけ言わせてください。北海道

向けでなくて手に負えなくなったら、委託かなんかで除雪なんかを任せるのだろうと思います
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が、そこら辺についてもですね、ちょっとこう不思議なので、改めてお聞きします。以上です。 

○議長（佐々木康宏君） 

 松永議員、機構改革に関する質疑も含まれていると思いますので、冒頭町長から特別に説明

をいただいたのは、特別な処置をしたわけであります。ですけども、松永議員が仰るとおりに、

６月の定例会でもう一度、行政報告の形でさせていただければ、今の松永議員の質疑は、行政

報告に対する質疑という形で受けられると思いますし、まだ期間間に合うと思います。その２

ヵ月、今急ぎの部分ではないと思いますので、そういう処理をさせていただければと思います。

そうすると、行政報告になると、しっかりと議事録にのりますから、そうすると、松永議員の

質疑も生きてくると思いますので、どうでしょうか。 

○６番（松永毅君） 

（『了承』の声あり） 

○議長（佐々木康宏君） 

 いいですか。それは私の方で、事務局の方で整理をさせていただきます。 

 他の議員、質疑はございますか。 

 質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。 

（『なし』の声あり） 

○議長（佐々木康宏君） 

 討論を終わります。 

 承認第２号について、質疑があれば発言を願います。 

（『なし』の声あり） 

○議長（佐々木康宏君） 

 質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。 

（『なし』の声あり） 

○議長（佐々木康宏君） 

 討論を終わります。 

 承認第３号について、質疑があれば発言を願います。 

（『なし』の声あり） 

○議長（佐々木康宏君） 

 質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。 

（『なし』の声あり） 

○議長（佐々木康宏君） 

討論を終わります。 

採決をいたします。 

承認第１号から承認第３号まで、原案どおり承認することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（賛成者挙手） 

○議長（佐々木康宏君） 

 はい全員挙手です。 
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 したがって、承認第１号 専決処分の承認を求めることについて〔平成２９年度北竜町一般

会計補正予算（第８号）について〕は、原案どおり承認されました。 

 承認第２号 専決処分の承認を求めることについて〔平成２９年度北竜町国民健康保険特別

会計補正予算（第５号）について〕は、原案どおり承認されました。 

 承認第３号 専決処分の承認を求めることについて〔平成２９年度北竜町立診療所事業特別

会計補正予算（第３号）について〕は、原案どおり承認されました。 

      

◎日程第８ 議案第３８号 

○議長（佐々木康宏君） 

 日程第８、議案第３８号 北竜温泉大規模改修２期工事請負契約の締結について議題といた

します。 

 理事者より提案理由の説明を願います。 

 高橋副町長。 

○副町長（高橋利昌君） 

 （説明、記載省略） 

○議長（佐々木康宏君） 

 ここで、地方自治法第１１７条の規定により、藤井議員の退室を求めます。お願いします。 

（２番 藤井雅仁君 退席） 

○議長（佐々木康宏君） 

提案理由の説明が終わりました。 

 議案第３８号について、質疑があれば発言を願います。 

（「なし」の声あり） 

○議長（佐々木康宏君） 

 質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。 

                  （「なし」の声あり） 

○議長（佐々木康宏君） 

 討論を終わります。 

 採決をいたします。 

 議案第３８号、原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

                 （｢異議なし｣の声あり）  

○議長（佐々木康宏君） 

 異議なしと認めます。 

 よって、議案第３８号 北竜温泉大規模改修２期工事請負契約の締結については、原案どお

り可決されました。 

（２番 藤井雅仁君 着席） 

    ◎日程第９ 議案第３９号 

○議長（佐々木康宏君） 

 日程第９、議案第３９号 財産の取得についてを議題といたします。 

 理事者より提案理由の説明を願います。 
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 高橋副町長。 

○副町長（高橋利昌君） 

 （説明、記載省略） 

○議長（佐々木康宏君） 

 提案理由の説明が終わりました。 

 議案第３９号について、質疑があれば発言を願います。 

 ６番松永議員 

○６番（松永毅君） 

 いま、副町長の親切丁寧な説明がありましたので、９９．４４％のあれは納得しました。そ

れで、ちょっと聞くのですが、今回買うバスは新車ですか、中古ですか。それと、この資料の

中で、品名及び規格でメーカーの名前が抜けているのですよね。三菱なのか日野なのか、そこ

らへんは、今度から記載してください。で、このバスが新車なのか中古車なのかお聞きしたい

のと、前回の１３年の古くなったバスもあれは中古だったかと思うのですが、おおよそのキロ

数、この２点をちょっと教えてください。 

○議長（佐々木康宏君） 

 南波企画振興課長。 

○企画振興課長（南波肇君） 

 済みません。資料ナンバー２の方のですね、品名及び規格の方で抜けておりますけども、メ

ーカーはいすゞです。 

 ２点目ですね、現在使用しておりますバスにつきましても、平成１３年に新車で購入をして

ございます。現在、走行距離は３０万キロを超えているということでありまして、エンジンは

まだまだもつということだったのですけれども、車体の腐食等がですね、非常に激しいという

ことから相当修理費もかかる、ということをメーカーの方からも言われまして、今回また新た

な新車を購入するということにしてございます。 

○議長（佐々木康宏君） 

 いいですか。 

 他の議員、質疑があれば発言願います。 

質疑を終わります。 

これから討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（佐々木康宏君） 

討論を終わります。 

採決をいたします。 

議案第３９号、原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐々木康宏君） 

 異議なしと認めます。 

 よって、議案第３９号 財産の取得については原案どおり可決されました。 

 

 



 - 9 - 

   ◎閉会の宣告 

○議長（佐々木康宏君） 

 本臨時会の会議に付された案件は全て終了いたしました。 

 これで、平成３０年第１回北竜町議会臨時会を閉会いたします。 

 ご苦労さまでした。 

閉会 午前１０時２５分 
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この会議録の次第は、書記橋本僚太が記載したものであるが、その内容が正確であることを

証明する。地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 
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